Домашня контрольна робота
«Множення раціональних чисел»

1. Знайдіть добуток: 
а) 0,3 · (+0,9); б) -3,2 · (-20,1); в) -10 · (-3,2); г) (+0,16) · (+3);

д) -2,4 · (-1,5) є) -2,49 · (-7,08); ж) 
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; з) 
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к) 
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2. Виконайте дії:
а) -14,3 · (-0,6) - (-5,7) · (-1,4); 
б) (23,42 - 54) · (-4,12 + 4,04);

в) 
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; 
г) (-18 + 5,2 - 9,7) · (-3,4 - 8,9 + 12,2);

д) 
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; є) -3,2 · (-14,7+ (-0,9) - (14,7));

ж) -
[image: image7.wmf]4

1

·(0,315 - (-0,684) - 1,799).
3. Який знак має добуток: а) - 5 · (-1,2); б) 7 · (-89)?

4. Обчисліть: -
[image: image8.wmf]9

2

· (-3).

5. Який знак має добуток ab, якщо:

а) а > 0, b > 0; 
б) a > 0, b < 0; 
в) а < 0, b < 0; 
г) a < 0, b > 0; 
д) а < 0, b = 0; 
е) a = 0, b > 0?
6. Виконайте множення: а) -10 · (-70,1);  б) -5,45 · (-1,02); в) 
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7. Обчисліть: а) - 0,4 · (- 10) - 7; б) 
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8. Поставте замість зірочки знак «<» або «>» так, щоб утворилась правильна нерівність: - 7,2 · (- 15) * (100).

Домашня контрольна робота

«Множення раціональних чисел»

1. Знайдіть добуток: 
а) 0,3 · (+0,9); б) -3,2 · (-20,1); в) -10 · (-3,2); г) (+0,16) · (+3);

д) -2,4 · (-1,5) є) -2,49 · (-7,08); ж) 
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2. Виконайте дії:
а) -14,3 · (-0,6) - (-5,7) · (-1,4); 
б) (23,42 - 54) · (-4,12 + 4,04);

в) 
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г) (-18 + 5,2 - 9,7) · (-3,4 - 8,9 + 12,2);

д) 
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; є) -3,2 · (-14,7+ (-0,9) - (14,7));

ж) -
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·(0,315 - (-0,684) - 1,799).
3. Який знак має добуток: а) - 5 · (-1,2); б) 7 · (-89)?

4. Обчисліть: -
[image: image18.wmf]9
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· (-3).

5. Який знак має добуток ab, якщо:

а) а > 0, b > 0; 
б) a > 0, b < 0; 
в) а < 0, b < 0; 
г) a < 0, b > 0; 
д) а < 0, b = 0; 
е) a = 0, b > 0?
6. Виконайте множення: а) -10 · (-70,1);  б) -5,45 · (-1,02); в) 
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7. Обчисліть: а) - 0,4 · (- 10) - 7; б) 
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8. Поставте замість зірочки знак «<» або «>» так, щоб утворилась правильна нерівність: - 7,2 · (- 15) * (100).
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